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                                                            ATA N°026/2025 

                                                 SESSÃO ORDINÁRIA 04/11/2025 

Aos quatro dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco (04.11.2025), às 

dezenove horas (19h), reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Quatro 

Irmãos, Estado do Rio Grande do Sul, para a 22º SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 

DOIS MIL E VINTE E CINCO DA 7º LEGISLATURA, na sala de sessões, localizada na 

Av. Barão Hirch, o quórum estava presente nove (09) vereadores: Senhores: José Carlos 

Balbinot, Juliano dos Santos, Jocemar Machado, Valderi Luiz Talasca, Elena Kossman, 

Clóvis Eduardo Kujawinski, Lucélia C. Dogenski de Valle, Sedenir Clóvis Berté e Ricardo 

Tomaz. O Presidente cumprimentou os presentes esolicitou ao primeiro secretário Valderi 

Luiz Talasca para fazer a leitura do texto bíblico. Após colocou em votação a Ata nº25 da 

última sessão Ordinária, foi aprovada por unanimidade. Em seguida o Presidente anuncia 

que o Foi protocolado no dia 27 de outubro de 2025 nesta Casa o PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL Nº 069/2025, De 24 De OUTUBRO De 2025, QUE ORÇA A RECEITA E 

FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO PARA O EXERCÍCIO DE 2026. A COMISSÃO DE 

ORÇAMENTOS, FINANÇAS E TRIBUTAÇÃO emitiu o PARECER DE ADMISSIBILIDADE 

Nº 27/2025 na data de hoje referente ao Projeto Nº 069/2025. Sendo assim, o projeto 

retorna para a Comissão de Orçamento para a sequência da tramitação. Também desta 

que chegou à Casa o PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 070, DE 27 DE OUTUBRO DE 

2025, QUE ALTERA O ANEXO I DO CALENDÁRIO PERMANENTE DE EVENTOS DO 

MUNICÍPIO DE QUATRO IRMÃOS, INSTITUÍDO PELA LEI MUNICIPAL Nº 1.023/2014, 

COM AS ALTERAÇÕES DAS LEIS Nº 1.358/2022 E Nº 1.399/2023, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. O projeto foi enviado para análise de ambas as comissões 

permanentes. Passando para a matéria do legislativo, foi feito leitura e apresentada ao 

plenário duas indicações de autoria da vereadora Lucélia de Valle e Bancada, sendo elas; 

INDICAÇÃO Nº 20/2025 = Assunto: Solicita a instalação de redutor de velocidade e 

estudo técnico na Rua Maurício Kautz. INDICAÇÃO Nº 21/2025 = Assunto: Solicita a 

instalação de uma parada de ônibus no início da Avenida Barão Hirsch (entrada da cidade 

via Tartas e Poligno D). As indicações foram aprovadas e encaminhadas ao Executivo. A 

sessão prosseguiu com o GRANDE EXPEDIENTE, onde os vereadores tiveram a 

oportunidade de se manifestar sobre diversos temas. O vereador Juliano dos Santos se 

manifestou contra o pronunciamento da Brigada Militar na última sessão, onde a Brigada 

críticou um vereador por assinar uma declaração a qual fez com que o trabalho dos 

militares fosse prejudicado, ocorrendo a soltura de um indíviduo que a muito tempo 

trabalavam para manter a ordem no município, assumiu que o vereador era ele e fez isso 

a pedido de uma mãe em desespero e pra dar mais uma oportunidade para o cidadão, 

relatou que conhece a família desde que o individuo era pequeno, fez menção que o 

presidente tentou prejudicálo ao permitir que o Sargernto Emerson viesse tornar isso a 

público ao invéz de vir falar sobre Segurança  Pública conforme Ofício mandado por ele 

pedindo o espaço e aprovado por todos os vereadores. O vereador José Carlos Balbinot 

passou a presidência para o vereador Juliano, permitindo sua participação na tribuna, 

relatou que foi acusado pelo vereador Juliano sobre o Ofício enviado pela Brigada, deixou 

claro ao vereador que o Ofício está disponível para quem queira verificar e que não tinha 
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conhecimento sobre o que o Sargento iria falar. Destacou ainda se o vereador Juliano 

tenha fornecido meios para o rapaz em questão sair do vício, fazer tratamento e sair 

dessa vida para não prejudicar outras famílias, falou ainda que está a disposição também 

da família se precisar, ainda apresentou o novo Projeto sobre Segurança Pública o qual 

está em andamento, disponibilizando mais câmara de monitoramento na cidade. 

Retomando o comando da sessão, o presidente agradeceu a presença de todos e 

declarou encerrada a sessão, invocando novamente a proteção de Deus. A próxima 

Sessão Ordinária está marcada para o dia 18 de novembro de 2025. Nada mais a constar 

encerro a presente ata que será assinada pelo Presidente e pelo 1ª Secretário.       
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